
Συνέντευξη Μ. Μπαλαούρα στον Μάκη
Νοδάρο στο Ιόνιον FM

Ν.: Καλημέρα σας κύριε Μπαλαούρα.
Μ.: Καλημέρα Μάκη Νοδάρε, δεν σου μιλάω στον πληθυντικό γιατί έχουμε χρόνια σχέσεις.
Ν.: Είμαστε συντοπίτες καταγόμαστε από τον ίδιο χώρο και εννοείτε καλύτερα στον ενικό Μάκη
μου. Λοιπόν κατεβαίνεις στην Ηλεία για μια ακόμα φορά, υποψήφιος βουλευτής όμως κυβέρνηση τώρα
είναι η ΝΔ και ήθελα λίγο να σχολιάσουμε να πούμε λίγα λόγια, κουβέντες σχετικά με το έργο της
ΝΔ και τι είναι αυτό το οποίο θα αλλάξει ο ΣΥΡΙΖΑ όταν γίνει κυβέρνηση; Υπάρχει το ζήτημα των
Πανεπιστημιακών σχολών, που κατήργησε με συνοπτικές διαδικασίες η ΝΔ, υπάρχει το ζήτημα του
δρόμου καρμανιόλα Πύργου – Πάτρας, όπου πήγε και έφτιαξε αυτό το έκτρωμα με τις κορύνες, χωρίς
την ΛΕΑ, που επισημάνθηκε σε ρεπορτάζ στην εφημερίδα Documento και καθυστερεί βέβαια το
χρονοδιάγραμμα πάει πίσω με την κατασκευή του περιβόητου δρόμου. Υπάρχουν οι αγρότες οι οποίοι
είναι στα κάγκελα και εμφανίζεται τώρα η ΝΔ, θα ήθελα έτσι επιγραμματικά να σχολιάσουμε όλα
αυτά.
Μ.: Να τα σχολιάσουμε. Καταρχάς θεωρώ γουρλίδικη την συνέντευξη, διότι το 2015 και τις δύο
φορές με πήρες λίγο πριν από τις εκλογές, περίπου τέτοια χρονική απόσταση και βγήκα βουλευτής.
Ν.: Ωραία, το εύχομαι και τώρα μέσα από την καρδιά μου να είσαι βουλευτής.
Η δημιουργία Πανεπιστημιακών Σχολών από ΣΥΡΙΖΑ και η κατάργηση τους από ΝΔ
Μ.: Πάμε τώρα στα ζητήματα που μας καίνε. Λοιπόν σε μια νύχτα οι πανεπιστημιακές σχολές στην
Ηλεία καταργήθηκαν, τα γνωστά αυτά, χωρίς να υπάρχει κανένας λόγος. Σε αντίθεση με μας που
είχαμε αναβαθμίσει την Γεωπονική στην Αμαλιάδα, την Μουσικολογία στον Πύργο. Είχαμε ψηφίσει
ίδρυση της Γυμναστικής Ακαδημίας τα ΤΕΦΑΑ, η οποία είναι πάρα πολύ σημαντική σχολή, για άλλους
λόγους δηλαδή για λόγους τοπικής οικονομίας, διότι οι φοιτητές της Γυμναστικής Ακαδημίας
μένουνε στον τόπο, γυμνάζονται συνέχεια και δεν φεύγουνε όπως σε άλλες σχολές που πάνε να
δώσουν μόνο εξετάσεις. Το είχαμε ψηφίσει είχαμε βγάλει πιστώσεις, είχανε εγκριθεί και να πω
και το μόνο ότι κάποια γήπεδα τα οποία ήταν ευθύνη των δημάρχων και της Περιφέρειας. Αυτό το
κατήργησε όπως ξέρουμε όλοι σε μία νύχτα η ΝΔ. Και είναι ο μοναδικός, το λέω φωναχτά, ο
μοναδικός νομός στην Ελλάδα και μάλιστα με τέτοια ιστορία που δεν έχει πανεπιστημιακή σχολή.
Ν.: Και να σημειώσω εδώ Μάκη μου, ότι αυτό το πράγμα δηλαδή η κατάργηση των πανεπιστημιακών
σχολών, εκτός από προσβολή στους κατοίκους της Ηλείας έχει και σοβαρότατες οικονομικές
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επιπτώσεις, γιατί γνωρίζουμε πολύ καλά όπου υπάρχουν πανεπιστημιακές σχολές υπάρχει και μία
έντονη κινητικότητα στα οικονομικά. Στους επαγγελματίες στα μαγαζιά.
Οι φοιτητές δίνουν άλλη πνοή στη περιοχή μας: Ζωντάνια, Πολιτισμό, εισόδημα
Μ.: Το είπα ήδη για τα οικονομικά και μάλιστα είπα για την σχολή των ΤΕΦΑΑ πόσο θα προσέφερε
στην τοπική οικονομία. Όμως υπάρχει ένα άλλο στοιχείο, το οποίο καμία φορά δεν το θέτουμε σαν
κύριο στοιχείο, είναι ότι οι νέοι δίνουνε μια άλλη ζωή στην πόλη. Από την εμπειρία μου και
προφανώς και άλλοι ακροατές και εσείς να το ξέρετε, όπου έχει γίνει πανεπιστήμιο, όπως είναι
τα Γιάννενα, όπως είναι η Ξάνθη όπως είναι και η Κομοτηνή, πέραν την Θεσσαλονίκης, ο Βόλος,
αποκτήσανε μία άλλη, πως να το πω, αντίληψη πολιτισμού και επαφής με την κοινωνία. Ήταν
κλειστές κοινωνίες. Τα Γιάννενα, τα έχω ζήσει από την εποχή της δικτατορίας όταν έγιναν. Οι
φοιτητές βγήκανε στην πρωτοπορία, ήταν από τις σχολές που βγήκανε στην πρωτοπορία τότε της
αντίστασης. Αυτό μεταλαμπαδεύτηκε στον κόσμο. Είναι πάρα πολύ σημαντικά αυτά που κερδίζει η
τοπική κοινωνία. Δεν είναι μόνο το οικονομικό από την παρουσία των νέων ανθρώπων, είναι ο
πολιτισμός κ.λ.π. Και είναι και πίσω στη συλλογική δράση, τώρα στη Λάρισα για παράδειγμα που
έγινε η τραγωδία με το έγκλημα των Τεμπών έγινε η μεγαλύτερη διαδήλωση που έχει γίνει ποτέ
στην Ιστορία της. Ποτέ στην ιστορία δεν είχε γίνει. Γιατί; Γιατί είναι φοιτητές. Αν ήταν μια
πόλη χωρίς πανεπιστήμιο, πανεπιστημιακή σχολή, δεν θα άνοιγε μύτη.
Ο δρόμος Πάτρα-Πύργος και οι καταστροφικές ενέργειες της ΝΔ
Τώρα για τον δρόμο. Ο δρόμος είναι ένα μεγάλο βάσανο και προσβολή για τον Ηλειακό λαό. Εμείς
με καθυστέρηση, περίπου χάσαμε ένα χρόνο και κάτι για να πάρουμε την άδεια την Κομισιόν. Την
πήραμε. Μετά κατά την γνώμη μου έπρεπε να υπάρχει μία μεγαλύτερη επιτάχυνση, χάσαμε μερικούς
μήνες,9 μήνες 10, δεν ξέρω πόσο, θα μπορούσαμε νωρίτερα αλλά το ξεκινήσαμε. Πολλά λέγονται για
τον Καλογρίτσα κλπ. Όταν έρχεται ένας επιχειρηματίας και δίνει εγγυητική επιστολή δεν μπορείς
να μην τον βάλεις στον διαγωνισμό. Έτσι είναι. Δεν μας κατηγόρησε πότε κανένας, ούτε η ΝΔ ούτε
κανένας άλλος, ότι ήτανε στημένος ο διαγωνισμός. Πήρε λοιπόν κάποιες εργολαβίες ο Καλογρίτσας,
του ζητήσαμε να φέρει εγγυητική επιστολή εκτέλεσης του έργου, δεν μπόρεσε να την φέρει και τον
απεντάξαμε εμείς, η κυβέρνηση η δικιά μας. Όμως οι άλλες εργολαβίες είχανε προχωρήσει αρκετά.
Δηλαδή στο Γεράκι ιδιαίτερα, εγώ όταν κατέβαινα από την Αθήνα που ήμουν βουλευτής κατέβαινα
στον Κάτω Αλισσό, σε ένα εργοτάξιο. Εκεί το εργοτάξιο προχωρούσε και είχε πολλά προβλήματα που
δεν έχουμε τον χρόνο τώρα να τα πούμε από την τοπική αυτοδιοίκηση, πετάγανε σκουπίδια δηλαδή
και δεν μπορούσαν να τα έργα να προχωρήσουν. Όχι το εργοτάξιο αλλά εκεί που θα γινόταν τα
έργα. Τέλος πάντων πάει αυτό. Αυτοί είχαν προχωρήσει, εξαιτίας αυτών των προβλημάτων στο 20%.
Στο Γεράκι της Αμαλιάδας, το έργο είχε ξεπεράσει το 27%. Και έρχεται εν μία νυκτί και χαρίζει
ο Υπουργός Καραμανλής και η κυβέρνηση Μητσοτάκη ξανά στους εθνικούς λεγόμενους εργολάβους, που
έχουνε πάρει όλα τα έργα στην Ελλάδα, οι οποίοι έχουν κατηγορηθεί και μεταξύ τους, κάποιες
φορές έχουν σκοτωθεί, για σκάνδαλα για μίζες και όλα αυτά. Λοιπόν επομένως αμέσως αμέσως
βλέπουμε τι γίνεται για ποιο λόγο σταματήσανε τα έργα και τα δώσανε στους εθνικούς εργολάβους.
Και επίσης σημαντικό είναι ότι το έργο αυτό θα έχει διόδια. Επομένως εμείς έχουμε πει, προχθές
ο Τσίπρας στον Πύργο ότι χωρίς διόδια θα συνεχίσουμε το έργο. Τώρα πάμε στα άλλα τα μεγάλα
εμβληματικά έργα της Ηλείας.
Σταμάτησαν και τα έργα στον Καϊάφα
Στον Καϊάφα, κύριε Νοδάρε είχαμε δώσει 17 εκατομμύρια, υπήρχανε δηλαδή τα 17 εκατομμύρια, ήταν
δεσμευμένα- συγκεκριμένα ποσά, μέσω ΕΣΠΑ 17 εκατομμύρια σε τρείς φάσεις. Για να αρχίσουν τα
έργα, 55 χρόνια ακριβώς ο Καϊάφας είχε παρατηθεί, στο έλεος ας πούμε, όποιον θέλουν να
βουτήξουν ή να διαλύσουν ή …. εν πάση περιπτώσει ήτανε μία τραγωδία, δεν ξέρω αν έχει πάει
κανείς ακροατής να τα διαπιστώσει αυτά ή εσείς…
Ν.: Εγώ θυμάμαι Μάκη μου την ιστορία με τον Γεωργακόπουλο εδώ, τον άλλο συντοπίτη μας που είχε
δώσει στον Παπαβασιλείου και του έλεγε δεν είναι λιμνοθάλασσα είναι λίμνη για να αυξήσει τον
συντελεστή δόμησης. Δεν ξέρω αν τα θυμάσαι αυτά. Το είχα αναδείξει στην Ελευθεροτυπία και είχε
γίνει χαμός τότε.
Μ.: Δεν το θυμάμαι αυτό. Πραγματικά δεν το θυμάμαι. Λοιπόν αν και τώρα που μου σκαλίζεις τη
μνήμη….
Ν.: Και έλεγε τότε ο κύριος Γεωργακόπουλος για οικοτρομοκράτες. Μας χαρακτήριζε εμάς στην
εφημερίδα οικοτρομοκράτες.
Μ.: Τα σχέδια που είχαμε βγάλει ήταν ακριβώς ανακαίνιση στο ίδιο, δεν κάναμε τίποτε άλλο, στην



ίδια παλιά εικόνα που είχαν τα λουτρά, φτιαγμένα όμορφα κλπ. Οι λίμνες να μπούνε στην φυσική
τους θέση, να μην πέσει ο βράχος, σε όλα αυτά.
Ν.: Και σταμάτησαν λέτε τα έργα των 17 εκατομμυρίων, όμως υπάρχει και ένα μεγάλο ερώτημα εδώ
πέρα Μάκη, με 17 εκατομμύρια μάλλον θα γινόταν μικρές παρεμβάσεις. Έχω την εντύπωση για να
αξιοποιηθεί η συγκεκριμένη περιοχή χρειάζονται ριζικές αλλαγές με σεβασμό πάντα στο
περιβάλλον, για να γίνει και ανταγωνιστική η περιοχή. Κάποιος γιατί να μην πάει στo Grecotel,
στο Aldemar, να περάσει όμορφα το καλοκαίρι ή να πάει σε μία άλλη ξενοδοχειακή μονάδα
παραλιακή και να πάει στον Καϊάφα; Αν δεν είναι ανταγωνιστή;
Μ. : Θα είναι. Τα 17 εκατομμύρια φτάνουνε, γιατί θα φτιαχνόσαντε με παραδοσιακό τρόπο που
ταιριάζει εκεί στο περιβάλλον, το είχανε δει το τεχνικό επιμελητήριο, το είχανε εγκρίνει, όλα
όλα είχανε γίνει με τάξη και ομορφιά. Λοιπόν και θα γινότανε τέτοια για φιλοξενία. Βέβαια δεν
θα γινότανε 5στερά ξενοδοχεία, ούτε πισίνες θα υπήρχανε, έτσι. Βέβαια δεν μπορείς να
ανταγωνιστείς τα 5στερά ξενοδοχεία και τις πισίνες, αλλά μπορείς να ανταγωνιστείς με την φύση
και την υγεία που προσφέρουν τα λουτρά. Αυτά καθ΄ αυτά. Άρα σταματήσανε και δεν είπανε τέτοιο
λόγο που είπατε εσείς. Ο λόγος που είπανε είναι ότι, δεν είπανε κανένα λόγο τελικά,
σταματήσανε να πληρώνουν τον εργολάβο.
Ν.: Ποιος τον σταμάτησε; Τον σταμάτησαν ….
Μ.: Οι ΕΤΑΔ, σταμάτησε πληρώνει τον εργολάβο. Εγώ τους είχα κράξει. Την πρώτη φορά με πήρε ο
ίδιος ο Διευθύνων Σύμβουλος, «κύριε Μπαλαούρα λόγω Κορονοϊού κλπ», του λέω ο Κορονοϊός για μια
υπογραφή δεν φταίει σε τίποτα, εν πάση περιπτώσει του έδωσαν τα λεφτά, μετά ξανά άλλες τρείς
φορές και σταμάτησαν οι εργολάβοι τα παρατήσανε, πήραν την αποζημίωση τους φυσικά, προσέξτε
και πάνε στα δικαστήρια να πάρουν αυξημένη αποζημίωση. Λογικό είναι από αυτούς να διεκδικούνε
όταν χάνουν την δουλεία τους. Αυτό συνέβη και στον δρόμο Πάτρας – Πύργου, πήραν μεγάλες
αποζημιώσεις οι εργολάβοι, αυτούς που έδιωξαν. Και αυτά τα πληρώνει ο ελληνικός λαός, δεν τα
πληρώνει καμία Ευρωπαϊκή Ένωση, αμιγώς ο προϋπολογισμός του κράτους.
Η Λίμνη-Φράγμα Πηνειού θα γινόταν ωσάν η Λίμνη Πλαστήρα
Ν. : Να πούμε και δύο λόγια για τους αγρότες Μάκη μου, τους οποίους κοροιδεύει η ΝΔ το
τελευταίο χρονικό διάστημα.
Μ. : Ένα τελευταίο θέμα για τα έργα που λέμε. Το φράγμα του Πηνειού. Εμείς βγάλαμε μελέτη,
προσέξτε και εδώ είναι σκάνδαλο, είχαμε μία μελέτη για εκσυγχρονισμό, ασφάλεια και τον
περιβάλλοντα χώρο που άμα δείτε τις μακέτες κύριε Νοδάρε θα δείτε ας πούμε ότι ήταν ένα
παρόμοιο πράγμα όπως είχε γίνει στη Πλαστήρα στην Βόρεια Ελλάδα.
Ν.: Και έχει εγκαταλειφτεί στην τύχη του.
Μ. : Έχει εγκαταλειφτεί και δεν προχώρησε. Η μελέτη είχε τελειώσει επί κυβέρνησης δικιάς μας,
ενάμιση χρόνο έκανε ο Υπουργός να την υπογράψει για να την προωθήσει, άλλα δυόμιση χρόνια για
να βγάλει τα τεύχη δημοπράτησης και καταλαβαίνετε ότι ήταν εσκεμμένο αυτό και δεν τα έχουνε
βγάλει ακόμα. Δεν έχουνε κάνει την δημοπράτηση για να μπούνε οι διαδικασίες για να αναλάβουνε
το έργο. Και αντί γι αυτό πήγαν να φτιάξουνε σκάνδαλο μεγατόνων, να φτιάξουν φωτοβολταϊκά και
να χαλάσουν αυτήν την ομορφιά.
Ν.: Ναι θυμάμαι γιατί είχαμε κάνει και εμείς θέμα τότε.
Μ. : Βεβαίως και είχατε κάνει, το έχω αναδείξει και εγώ και τελικά είχα την πληροφορία,
έφτιαξα το θέμα, ότι τελικά σταματάει το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης…
Ν.: Και εγώ αυτήν την πληροφόρηση είχα.
Οι αγρότες είναι η πιο περιφρονημένη ομάδα του πληθυσμού
Μ.: Πάμε τώρα στους αγρότες. Οι αγρότες είναι οι πιο περιφρονημένοι ομάδα του πληθυσμού.
Ν. : Σε έναν κατεξοχήν αγροτικό νομό κύριε Μπαλαούρα, όπως είναι ο νομός Ηλείας .
Μ.: Βεβαίως βεβαίως, βγάζει τα πάντα. Θεωρείτο παλιά, τον έλεγαν Καλιφόρνια της Ελλάδας.
Λοιπόν εδώ η συμπεριφορά τους είναι απίθανη, προσβλητική και χλευαστική για τους αγρότες.
Προσέξτε, πρώτον αμέσως κόψανε την συνδεδεμένη από τους κτηνοτρόφους που ήταν σε περιοχές
πεδινές, ήταν δικό μας μέτρο, όπου τους υποχρεώνανε το καλοκαίρι να πηγαίνουν στα Καλάβρυτα
και σε άλλα ορεινά μέρη να βόσκουν τα πρόβατα τους. Τους τα έκοψε και που παίρνανε κάποια
λεφτά οι άνθρωποι. Δεύτερον δεν τους πληρώσανε ούτε τα πυρόπληκτα, για τις καταστροφές που
γίνανε τις τελευταίες πυρκαγιές. Είναι τόσοι που φωνάζουν οι αγρότες να τους αποζημιώσουν για
τις ζημιές τους, τίποτα, δώσανε σε ελάχιστους και εκείνα με ελάχιστη αποζημίωση. Όταν το σωστό
που το προτείναμε και εμείς και εγώ προσωπικά, ήτανε να τους δώσουνε όχι απλώς την αξία της



ρίζας να βάλουνε αλλά και το χαμένο εισόδημα, η ελιά για να παράγει ξανά καρπό πρέπει να
περάσουνε 7 χρόνια. Αυτό λοιπόν είναι ένα χαμένο εισόδημα, ποιος θα το πληρώσει; Την φωτιά την
βάλανε οι ίδιοι οι παραγωγοί; Δεν αποζημιωθήκανε για την πανδημία. Δεν αποζημιωθήκανε για τις
παλιότερες πλημμύρες, καύσωνα κλπ. Μάλλον δεν το είπα καλά αποζημιωθήκανε με ελάχιστα, δηλαδή
τι γίνετε; Ο ΕΛΓΑ έρχεται να κάνει εδώ τα πορίσματα του και βγάζει ας πούμε ο εκτιμητής 70%
ζημιά. Ευχαριστημένοι και οι δύο πλευρές. Λοιπόν πάει στον ΕΛΓΑ και ο προϊστάμενος με εντολή
της διοίκησης του ΕΛΓΑ και της κυβέρνησης προφανώς το 70% το κατεβάζει στην καλύτερη περίπτωση
στο 40%. Δηλαδή είναι πράγματα που δεν μπορούν πια, θα φύγουν, όλοι οι νέοι θα φύγουν από την
Ηλεία, έχουν εγκαταλειφτεί χωριά, κτηνοτροφικά, χωριά αγροτικά, ο κάμπος είναι σε καλύτερη
μοίρα γιατί έχει άλλη παραγωγή κλπ, εδώ θα φύγουν ας πούμε από την Ηλεία όλα τα ορεινά χωριά,
θα ερημώσουνε, αυτό λέγαμε. Είχα πάει στην Νεμούτα και μου λέγανε αυτό τον πόνο τους. Θα
φύγουν τα παιδιά μας, τι να κάνουν εδώ; Δεν μπορούνε να θρέψουνε τα ζώα τους, οι καταστροφές
που πάθανε με τα κτηνοτροφικά προϊόντα, που είχανε καταστραφεί τα αποθέματα τους, σε σιτηρά,
σε ζωοτροφές κλπ. Τίποτα τίποτα.
Θέλουν μοντέλο Λατινικής Αμερικής στον πρωτογενή τομέα
Να ερμηνεύσω γιατί, η ΝΔ δεν θέλει την πρωτογενή παραγωγή ή μάλλον την θέλει με κάποιους όρους
που έχουν συμβεί και στην Λατινική Αμερική. Δηλαδή ο Νοδάρος ή ο Μπαλαούρας που είναι
κτηνοτρόφοι και πάρα πολλοί τέτοιοι στην Ηλεία και στην Ελλάδα ολόκληρη, δεν θέλουν να είναι ο
Μπαλαούρας η ο Νοδάρος, θέλουν να έρθει ένας τρίτος, να τους αγοράσει, όπως έγινε ακριβώς
εκεί. Αγοράσανε πολλοί πλούσιοι που δεν είχανε και καμιά σχέση με την αγροτική ανάπτυξη.
Αγοράσανε τεράστιες εκτάσεις γίνανε αφεντικά και τους άλλους τους είχανε σαν έμπειρους
εργάτες. Αυτό είναι το μοντέλο, δεν το έκρυψε ούτε το πόρισμα Πισαρίδη, που τον είχανε βάλει
να κάνει το πόρισμα για την οικονομία της χώρας όταν μπήκε η ΝΔ κυβέρνηση. Αυτή είναι η
κατάσταση.
Ο απλός κόσμος θα ψηφίσει ΣΥΡΙΖΑ, τη ΝΔ αυτοί που θησαυρίζουν
Ν.: Κύριε Μπαλαούρα, πηγαίνοντας προς τις εθνικές εκλογές, γιατί να ψηφίσει κάποιος τον ΣΥΡΙΖΑ
και να μην ψηφίσει την ΝΔ; Βέβαια εγώ το έχω πει πολλές φορές και το φωνάζω είναι οι
υποκλοπές, είναι το παρακράτος που έχει στήσει ο Μητσοτάκης η ΕΥΠ, που παρακολουθήσανε μέχρι
και τον ΓΕΕΘΑ και τον κύριο Ανδρουλάκη, κόσμο, δημοσιογράφους, υπουργούς της κυβέρνησης, η
οικονομία που είναι η οικονομία υπέρ των μεγάλων οικονομικών συμφερόντων; Όλοι οι μικρομεσαίοι
δεν ξέρουν τι να πρωτοπληρώσουν, άνθρωποι οικογενειάρχες μου μεταφέρουν εδώ στο τηλέφωνο σε
καθημερινή βάση δεν έχουν να πληρώσουν ούτε τα φροντιστήρια των παιδιών τους, τα απαραίτητα,
είναι η ρήτρα αναπροσαρμογής η εγκληματική αυτή ιστορία με το ηλεκτρικό ρεύμα. Ξαφνικά πλήρωνε
ένας φουκαράς 200 ευρώ και του ήρθε 1200.
Μ.: Για όλους αυτούς τους λόγους δεν πρέπει να ψηφίσει ο απλός κόσμος ΝΔ. Υπάρχουνε άνθρωποι
που πρέπει να ψηφίσουνε την ΝΔ, είναι αυτοί οι οποίοι απομυζούν τον ελληνικό λαό, αυτοί που
θησαυρίζουνε με τις αυξήσεις του ρεύματος. Δεν μπορεί δηλαδή ο Βαρδινογιάννης στο Διυλιστήριο
του να βγάζει 2 δισεκατομμύρια κέρδος το 2022. Δεν μπορεί οι εταιρίες ρεύματος να έχουνε
θησαυρίσει πάλι 2 δισ.
Ν.: Και η Δ.Ε.Η. να έχει Golden Boys των 200.000 ευρώ μηνιαίως.
Μ.: Όχι δεν είναι 300, είναι 300 τόσα τον χρόνο αλλά είναι και τα μπόνους. Κάρτες, βενζίνες,
όλα αυτά. Λοιπόν γι αυτούς όλους τους λόγους……. Και να προσθέσω και δύο λόγους ακόμα, δεν
κλέψαμε, δεν μας έχουν κατηγορήσει, ψάχνουν να βρούνε να μας κατηγορήσουν ότι ρημάξαμε και
εμείς και όλοι το ίδιο είμαστε. Δεν κλέψαμε ούτε μισό ευρώ. Και αυτό άμα υπήρχε θα το βλέπατε.
Είναι η κουλτούρα του ΣΥΡΙΖΑ. Εμείς φοβόμαστε και τη σκιά μας, μήπως φανεί ότι δεν είμαστε
εντός πλαισίου, όχι μόνο για τα λεφτά, αλλά εντός πλαισίου. Δεν είχαμε διορίσει κόσμο,
απαγορευόταν, δεν πήραμε μετακλητούς με 7.000 ευρώ το μήνα. Δεν είχαμε εμείς τέτοια πράγματα.
Εδώ είναι σκανδαλώδη αυτά τα πράγματα τα οποία ζούμε. Πέρα από τις παρακολουθήσεις, πέρα από
τον βιασμό της ελευθεροτυπίας, πέρα από τον έλεγχο των μέσων ενημέρωσης είναι όλα μαζί. Είναι
ότι ο άνθρωπος σήμερα, μία οικογένεια, βγήκε μια μελέτη της ΓΣΕΒΕΕ πρόσφατη, η οποία είπε
μέχρι τις 18 του μήνα, βγαίνουν τα λεφτά για να ζήσει ένας άνθρωπος. 18 του μήνα.
Ν.: Και πολύ λέτε. Πολύ λέτε. Ποιες 18; Ο άλλος παίρνει μισθό πείνας και δεν τον φτάνει, μετά
την δεύτερη βδομάδα, ξεκινάει να ψάχνεται ο άνθρωπος.
Εμείς έχουμε τη ματιά μας στους ανθρώπους που έχουνε ανάγκη, στους αγρότες, στους
μικρομεσαίους



Μ.: Για την εντιμότητα μας, γιατί έχουμε την ματιά μας στους ανθρώπους που έχουνε ανάγκη,
έχουμε την ματιά μας στους αγρότες – κτηνοτρόφους, έχουμε την ματιά μας στους μικρομεσαίους,
σε μικρομεσαίους επιχειρηματίες…. Και έχουμε και τιμιότητα στην δράση μας. Τελεία και παύλα
αυτά που ξέρανε θα κοπούνε όλα. 10 δις έδωσε αυτή η κυβέρνηση, ίσως και λίγο παραπάνω με
απευθείας αναθέσεις. Πιάνανε το Χ και του λέγανε έλα εδώ, έχεις…………….
Ν.: Μη τα λέτε σε μένα αυτά γιατί είχα βγάλει τέτοιες αναθέσεις κύριε Μπαλαούρα και για την
γαλάζια Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας του κυρίου Φαρμάκη και δεν μίλησε κανένας τότε. Έχουμε
βγάλει πολλά τέτοια ζητήματα και άλλοι εκεί στην εφημερίδα που εργάζομαι. Λοιπόν Μάκη μου σε
ευχαριστώ πάρα πολύ για αυτή την πρώτη επαφή που είχαμε. Θα τα ξαναπούμε πηγαίνοντας προς τις
εκλογές. Εύχομαι ολόψυχα καλή επιτυχία στην προσπάθεια που κάνεις.
Μ.: Και όπως είπα θα είναι γουρλίδικη.
Ν.: Μακάρι μακάρι. Ευχαριστώ πολύ καλό μεσημέρι.
Μ.: Να είμαστε καλά. Εγώ ευχαριστώ.
https://drive.google.com/file/d/19jx3LFlT0bMZEVUFShqHiTy8WqDH3xWu/view


